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Ahoj děti, už jsou tu – PRÁZDNINY!!!! Doba, 
kdy můžeme spát až do oběda, chodit spát až 

okolo půlnoci – to bude super. Už víš, co budeš 
dělat celé 2 měsíce? Já se vydám navštívit svoji 

rodinu na Antarktidu, už mě moje rodina 
neviděla 8 měsíců a určitě se jim stýská – mně 
tedy po nich ano. Ale nesmutněte, od září se 
zase znovu uvidíme. Určitě se nezapomeňte 

podívat na poslední stránku, něco tam na vás 
čeká.     



 

 

 

DOMÁCÍ MAZLÍČCI: PEJSCI 
 

Psi jsou ideálními společníky. Rádi si hrají, běhají, chodí se svým páníčkem na procházky a 

často se stávají nedílnou součástí rodiny. Ale výchova psa a péče o něj bývá někdy velmi 

náročná, takže je lepší nejprve dobře zvážit, co všechno obnáší, než se rozhodnete nějakému 

pejskovi nabídnout domov. 

 

Hodíš se pro pejska? 

1. Budeš o psa s radostí pečovat po celý jeho život, tedy i v jeho stáří nebo nemoci? 

2. Budeš ho nejméně 2x denně venčit bez ohledu na počasí, tedy i v zimě či dešti? 

3. Postaráš se, aby pes nikdy nebyl doma sám po dobu delší než 3 hodiny? 

4. Máš bezpečnou zahradu, na které si pes bude moct hrát, aniž by hrozilo nebezpečí, že 

uteče? 

5. Počítáš s náklady na každoroční očkování a další veterinární péči, kterou pes možná 

bude potřebovat? 

6. Pokud pojedeš na dovolenou, na kterou psa nebudeš moci vzít s sebou, můžeš si 

dovolit zaplatit mu na tu dobu psí hotel? 

 

Pokud jsi na všechny otázky odpověděl ano, pak by pes mohl být tím pravým domácím 

mazlíčkem pro tebe! 

 

Psi, psi, psi 

Existuje mnoho plemen psů různých barev a tvarů, od drobounké čivavy až po obrovskou 

dánskou dogu. Psi se ale liší i svým temperamentem, takže věnuj výběru plemen velkou 

pozornost, a hledej psa, který se do tvé rodiny bude hodit. 

 

Jak si vybrat štěňátko? 

Než si vybereš štěňátko, určitě se na něj jeď podívat, pokud je u své maminky, neboť tak 

získáš určitou představu o tom, jakou bude mít povahu.  

 

Čas k jídlu 

Psi různých věků a velikostí potřebují různé druhy a množství potravy. Například 

tříměsíčnímu štěněti je potřeba 4x denně podávat krmivo určené speciálně pro štěňata. 

Dospělému psovi naopak bude stačit jedno jídlo denně. Vždycky však musí mít dostatek čisté 

vody a jeho misku na krmení byste měli denně mýt. 
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Obojek, vodítko 

Bez obojku a vodítka pejska jen těžko vycvyčíte k tomu, aby vás poslouchal a nikam neutíkal. 

Pro štěňátko budete potřebovat měkký obojek, který by měl být nasazen tak volně, že za něj 

půjdou zasunout 2 prsty. K němu si pořiďte vodítko, které půjde snadno odpojit a zase 

zapojit. 

 

Dobrou noc 

Základem pelíšku pro vašeho miláčka by měl být pevný nízký košík z tvrdého plastu, který je 

možné snadno čistit. I polštářek nebo přikrývka by měly být z materiálu, který snáší časté 

praní. Najděte pro pelíšek klidné místo, na kterém nikdy nebývá příliš horko ani zima. 

  

©kniha: Nejlepší průvodce světem domácích mazlíčků 

 

 

 

MANDELA 
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JUPITER 

Největší planeta sluneční soustavy má vlastnosti spíš jako hvězda a její magnetické pole 

nekompromisně přitahuje z vesmíru vše, co se jen mihne kolem. Tenhle král planet je na naší 

pozemské obloze čtvrtý nejjasnější objekt po Slunci. Jupiter do značné míry ovlivňuje svou 

přitažlivostí dráhy řady planetek i komet. Některé vychýlí, mnoho jiných si k sobě přitáhne či spoutá. 

Říká se mu lapač, či dokonce vrah komet. Okolí Jupitera se podobá jakési sluneční soustavě v malém. 

Kolem obra krouží přes 63 různých měsíců a měsíčků. Ty nejmenší mají velikost několik kilometrů. 

Jupiter má také sadu 3-4 prstenců, které jsou méně výrazné než Saturnovy.  

© http://www.abicko.cz/clanek/casopis-abc/8734/jupiter-kral-planet.html 
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VÝHERCEM TOHOTO ČÍSLA SE STÁVÁ: 

JAN BLOUDÍČEK (2. TŘÍDA) 

VÝHERCE MINULÉO ČÍSLA 

V minulém čísle KNIHÁČKA vyhrál Matěj Kocáb (5. třída). Blahopřeji 
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   KNHOVNA BUDE V ČERVENCI ZAVŘENÁ 
 

16. 7, 26. 7, a 30.7., ostatní dny v měsíci otevřeno 

 

SRPEN – sleduj internetové stránky městyse Blížkovice 

 

ZPRÁVA 
Naše knihovna se zapojila do akce „Jižní Morava čte“. Jedná se o akci, kde studenti, od  

4 – 15 let, vypracují povídky, pohádku, esej či básničky (nebo jiné slohové útvary). Letošním 

tématem soutěže je „Moje obec – moje město – můj kraj za 100 let“. Do této soutěže se 

můžeš přihlásit sám nebo se svým kamarádem/kamarádkou (maximálně vás se skupině může 

být 5). Určitě si přečtěte pravidla soutěže a rozhodněte se, zda byste se chtěli této soutěže 

zúčastnit. Pokud jsi něčemu nerozuměl nesmutni, na začátku září za Vámi přijde paní 

knihovnice a o akci Vám vše poví. 
 

PRAVIDLA SOUTĚŽE 
 

I. Účastníci 

Soutěže se mohou zúčastnit děti a mládež Jihomoravského kraje od 4 do 15 let: 

Individuální soutěž má dvě kategorie literární, podle věku dětí: 

1. kategorie literární soutěže: 8–10 let.  

2. kategorie literární soutěže: 11–15 let 
 

Individuální soutěž má také výtvarnou kategorii: 

3. kategorie výtvarné soutěže: 4–7 let 

  

Soutěž kolektivů má tři kategorie: 

4. kategorie speciální literárně-výtvarná: soutěž pro kolektivy 8–15 let (min. 2 děti a max. 5 

dětí) 

5. kategorie audiovizuální: soutěž pro kolektivy 8–15 let (min. 2 děti a max. 5 dětí a max. 

délka 3 min.) 

6. kategorie výtvarné soutěže: 4–7 let. Pro zařazení do jednotlivých kategorií je rozhodující 

věk dosažený k 31. říjnu 2018. 
 

Účastník soutěže dá samostatným dokumentem souhlas se zpracováním osobních údajů v 

rozsahu: jméno, příjmení, datum narození, telefonní číslo, e-mailový kontakt, adresa, včetně 

kontaktu na zákonného zástupce, a to dle obsahu tohoto dokumentu. Dále samostatným 

dokumentem souhlas s pořízením fotografií a jejich použití k propagaci projektu. 
 

II. Soutěžní práce 

Každá soutěžní práce je přijata na základě včas podané a čitelně správně vyplněné přihlášky 

do soutěže Jižní Morava čte. 

Rozsah literární soutěžní práce je minimálně 1 a maximálně 3 strany textu. 

Povídky, pohádky, eseje či básničky (nebo jiné slohové útvary) na „Moje obec – moje město 

– můj kraj za 100 let“ daného místa či regionu musí být zaslány nebo osobně předány 

v podobě rukopisu či v tištěné podobě na adresu knihovny v místě bydliště, která je zapojena 

do projektu, nebo poslat v elektronické formě na e-mailovou adresu knihovny zapojené do 

projektu. (tj. knihovnablizkovice@seznam.cz) a do předmětu napsat Jižní Morava čte). 

mailto:knihovnablizkovice@seznam.cz
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Kategorie literárně-výtvarná je určena kolektivům ve věku dětí od 8–15 let. Kolektiv vzniká 

od 2 zapojených dětí a je limitován počtem 5 dětí.  PRÁCE BY MĚLY MÍT ROZSAH 

MINIMÁLNĚ 1 A MAXIMÁLNĚ 3 STRANY. 

Soutěž audiovizuální je rovněž určena kolektivům ve věku dětí od 8–15 let. Kolektiv vzniká od 

2 zapojených dětí a je limitován počtem 5 dětí.  Video může mít maximální rozsah 3 minuty. 

Kolektivní výtvarná soutěž pro děti 4–7 let je limitována počtem minimálně 2, maximálně 5 

dětí. 

TERMÍN PRO ODEVZDÁNÍ PRACÍ: 31. ŘÍJNA 2018. 

Každý účastník může odevzdat pouze jednu soutěžní práci, která je jeho vlastním dílem. 

Slavnostní vyhodnocení soutěžních prací s jejich veřejným čtením a prezentací vytvořených 

děl se uskuteční v zapojených knihovnách během měsíce listopadu 2018. 
 

III. Údaje v přihlášce 

Všichni soutěžící musí odevzdat vyplněnou přihlášku, ve které uvedou: název práce, jméno, 

datum narození, adresu, e-mail, telefon, adresu a třídu školy, kontakt na zákonného zástupce 

a podpis zákonného zástupce. 

PŘIHLÁŠKY BUDOU MOŽNÉ K VYZVEDNUTÍ OD 3.9.2018 VE 2. TŘÍDĚ. 

Organizátoři se zavazují, že údaje o účastnících nebudou komerčně zneužity a budou 

poskytnuty třetím osobám pouze za účelem propagace akce touto osobou (např. media). 
  
IV. Autorská práva 

Autor uděluje souhlas s použitím soutěžního textu vyhlašovatelem a organizátory soutěže 

v souvislosti s touto soutěží a její propagací, a to v jakékoliv formě (tištěné, digitální, atd.) v 

souladu se zákonem č. 121/2000 Sb., o právu autorském, o právech souvisejících s právem 

autorským a o změně některých zákonů (autorský zákon), ve znění pozdějších předpisů. 

Současně prohlašuje, že odevzdaná soutěžní práce je jeho vlastním dílem. 
 

V. Hodnocení a odměny 

Soutěžící práce bude hodnotit v 1. kole zapojená knihovna v místě bydliště autora. Z každé 

kategorie bude oceněna pouze jedna práce. Vítěz z každé kategorie se zúčastní v doprovodu 

(maximálně dvou osob) slavnostního setkání autorů vítězných prací, které se bude konat 

v prosinci 2018 v brněnském Divadle Polárka (kategorie nejmenší děti a kategorie prací 

kolektivů) a ve Hvězdárně a planetáriu Brno (kategorie 8–10 let a 11–15 let literární soutěže 

a audiovizuální kategorie). 
 

Poznámka: 

1) Podmínkou účasti v soutěži není registrace v místně příslušné knihovně zapojené do 

projektu. 

2) Možným místem pro napsání a vytištění soutěžních prací jsou knihovny zapojené do 

projektu. Účastníci mohou využít asistované pomoci knihovníka. 

©www.jiznimoravacte.cz 

 
BUDU SE NA VÁŠ TĚŠIT ZASE V ZÁŘÍ 


